Correction de la journée du lundi 30 mars
Les propres des solidarités, ce sont de ne point admettre d'exclusions.
Calcul mental

41x4+6 =170 51x2-12=90 16x2+18=50 43x3-29=100  90x2+20= 200

le quintuple de 25 = 125 le cinquieme de 40 = 8 le double de 17 = 34
la moitié de 90 = 45 la moitié de 50 = 25
CE2
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Questions de lecture Tom Sawyer =>p.98

Chapitre 11 :

Pourquoi Tom a-t-il fugué ? Que comprend-il arrivé chez sa tante ? |l comprend que sa
famille 'aime et qu’il leur manque.

Chapitre 12 : en t'aidant du livre, qu’est-ce qu'un sycomore ? C’est une arbre

Chapitre 13 : Raconte le retour des trois amis. lIs reviennent triomphant le jour de leur
enterrement !

Questions de lecture le Tour du Monde en 80 jours =>p.61

Chapitre 7 :

Pourquoi Fix veut-il aider Fogg ? Parce que si il rentre en Angleterre il pourra 'arréter
Quelles problémes rencontrent-ils lors de leur traversée des états-unis ? lls se font
attaquer par des indiens.

De combien de temps manquent-ils leur bateau 7?45 minutes

Finir les livres pendant les vacances.

=> Je lis je comprends
Objectif : Comprendre une texte grace aux indices que I'on peut trouver, et grace a notre
culture générale.

Mathématiques, divisions
Fiche 19R

Résolution de probleémes

probléme 9 : 22 boites (la derniére est incompléte)

probléme 10 : 23 voyages (le dernier voyage n’est pas complet)

probléme 11 : nombre de boite 19, nombre de paquets de feuilles 26, prix des tabliers 23€,
prix des pupitres : 236 € , montant total de la facture : 694 €



